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Årsberetning 2021
Der er generelt godt gang i hussalget, og vi vil gerne benytte lejligheden til at sige velkommen til nye ejere.
Covid 19, har fyldt meget i verden de sidste år og dette har også haft betydning for Rebildparken, på grund af skrappe restriktioner i foråret holdt vi vores generalforsamling, med et halvt års forskydning. Det betyder også at beretningen her også indeholder noget fra sidste beretning.
Vi har nedlagt det grønne hold og ansat en gartner til at holde de to grønne områder. Vi var bekymret for kvaliteten da tilbuddet var virkelig billigt i forhold til de andre bud. Men det er blevet gjort til skamme, vi synes det bliver holdt med samme omhyggelighed som vores grønne hold gjorde. Det er den samme gartner der har fået græsvedligeholdelsen, også her er vi godt tilfreds.
Vi har også skiftet leverandør på snerydning, der var lidt startvanskeligheder, men vi synes det er blevet bedre. Det skal lige nævnes at også her er prisen en helt anden end den sædvanlige og derfor er kvaliteten måske heller ikke så god. Den anden leverandør var lidt for ivrig efter at tjene penge på os, så skiftet kan mærkes på foreningens kasse.
Gennem længere tid har der været udfordringer med det slumringsrelæ, der skulle styre hvornår lysene på vores stier var tændte. Efter flere forsøg på at løse problemet, blev det besluttet at købe os til et andet relæ der er kodet med sol op og nedgang 50 år ud i fremtiden. Det skulle løse problemet med tændte lys midt på dagen.
For at passe så godt på vores flisebelagte stier som muligt, vil bestyrelsen derfor opfordre til, at I løbende får fjernet græsset og ikke først venter til deadline i juni. Det er en sur tjans at skulle minde ens naboer om at holde stierne og hækken. Hjælp os med at have det ordnet, når vi kigger forbi i starten af juni. Det samme gælder i forhold til snerydning i de år hvor vi får sne. Det er svært at forsvare overfor naboer, hvorfor de skal rydde sne, når andre aldrig gør det. 
For at lette arbejdet i forbindelse med den årlige gennemgang, træder følgende nye procedure i kraft i 2022. 
Det er fremover besluttet følgende fremgangsmåde.
	Ca. 1 juni – der går bestyrelsen en tur og de parceller der ikke har renholdte fliser, har hække der stikker ud over fliser mm. får en seddel i postkassen.

Ca. 3 uger efter, går bestyrelsen en tur forbi de parceller, der har fået en anmodning om at ordne noget. Er der ikke sket noget. Får parcellen endnu en skrivelse med 14 dages frist til at få styr på anmodningen.

Har man efter de 14 dage ikke fået styr på det man er blevet bedt om, så bestiller bestyrelsen en gartner på parcellens regning. Regningen bliver opkrævet sammen med den efterfølgende kontingents opkrævning.

Samme regler vil gælde renholdelse ved sne. Dog vil fristerne være kortere.



Der har være høring til for debat vedr. Ressourcepark Aalborg Øst. Bestyrelsen indsendte vores bemærkninger. Som drejede sig om støj, indkørselsforhold og naturen.
Vis hensyn og hjælp hinanden, Rebildparken skal være et dejligt sted at bo 
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