Hej Gustav Friis

Jeg læste med stor interesse artiklen i Nordjyske d. 17/5 2010 omkring fartnedsættelser i dele af Aalborg.

I den forbindelse, vil jeg meget gerne bede om en meget lille ting.

Vi har over flere gange påpeget den øgede trafikmængde i Rebildparken på grund af etablering af ældreboliger/plejehjem, boliger for sindslidende samt boliger for fysisk og psykiske handicappede.

Der er lavet trafiktællinger, men hver gang får vi nej til bevilling af skilte med påbud om hastighedsgrænser. 

Når nu dette glimrende initiativ er sat i gang, så vil jeg mene, at det er helt naturligt at bevillige de 7 skilte med hastighedsbegrænsninger på 30/40 kmt. som vi ønsker os og som er nødvendig for at fartregulere de mange biler der kommer ind i vores parcelhuskvarter hver eneste dag. På ganske få år er vi gået fra at være et stille kvarter, som kun havde trafik fra beboerne i Rebildparken til at have trafik fra 3 institutioner med alt hvad det indebærer af beboere, besøgende, leverancer, ambulancer, ansatte, taxikørsel mv. Der er tale om flere hundrede køretøjer hver uge og vi har ikke fortove, som vi kan benytte. Det giver mange farlige situationer for alle og specielt ældre og børn er i risikogruppen for at komme i klemme i trafikken. 

Der er ikke sket uheld endnu, men der er flere gange hvor det næsten er gået frygteligt galt og der er er ingen grund til at der skal et alvorligt uheld til før der handles. 

Det handler som sagt kun om 7 skilte. Et skilt ved indkørslen til Rebildparken og 1 skilt i hver ende af de 3 stamveje. Det mener vi vil være et rigtigt godt initiativ i vore område. Vi ansøger ikke om bump og andre dyre løsninger.

Med håb om venlig modtagelse
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