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NR 1. 2011.
         Så udkommer årets første nyhedsbrev. Sommer er der blevet, så nyd det.
         Ejerlaug                        


Hjemmesiden:  www.rebildparken.dk 
Vi oplevede at kloakkerne var stoppet et par steder og takket være indgriben fra vakse beboere, så blev problemet løst med professionel hjælp. Stenene ved gyngerne er renset for rester fra kloakproblemerne og græsset er revet igennem. Regnen har gjort sit og afspærringen er ophævet igen.

 

Flere parceller har fået en henvendelse fra bestyrelsen om at trimme græskanterne og om at holde hækken væk fra gangarealet. Det kan ikke passe, at bestyrelsen skal minde beboerne om vedligeholdelsespligten. Lejerbo får også en henvendelse, for de glemmer deres forpligtigelser ned langs den ene sti.
 

Der er 2 parceller, der har meddelt, at deres hække er angrebet af svamp, som smitter voldsomt(kun til andre hække/planter). Det er vurderet af en gartner. De er nødsaget til at fjerne hækken og plante ny. Derfor bedes alle tjekke deres hæk og tage handling på et evt. problem for at forhindre yderligere spredning.

 

Hullet i flisebelægningen ved boldbanen er udbedret, og bestyrelsen gjorde det selv. Asfalten på vejene blev lappet rimeligt hurtigt, men der er godt nok mange lapninger efterhånden.
 
Bestyrelsen har besluttet at købe nye mål til fodboldbanen, for de gamle er slidt ned af mange års brug samt vind og vejr. Vi har også bevilliget nye træer ned langs stien fra legepladsen.
Der er kommet flere nye beboere til og herfra skal der lyde et stort velkommen. I kan altid kontakte bestyrelsen hvis der er spørgsmål.

Antenneforening:

 

Stofa har været tilkaldt for at justere på forstærkerne på enkelte stikveje. Hvis I oplever dårlige tv signaler, så kontakt Stofa, som har vedligeholdelsen på anlægget.
Retssagen ved Gistrup Antenneforening er fastsat til ultimo august 2011. Vi venter spændt på udfaldet.
         MVH
Bestyrelsen i Rebildparken: 
Frank Nielsen (Formand) 

Nr. 76
Tlf: 98153945   frank@rebildparken.dk
Oluf Munk
(Kasserer) 

Nr. 93 
Tlf: 98156274   oluf@rebildparken.dk
Allan H. Hansen (Sekretær) 
Nr. 36
Tlf: 98159649   allan@rebildparken.dk
