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Ejerlaug

Så er det på tide med nogle oplysninger om bestyrelsens arbejde siden generalforsamlingen, som var en bragende succes med mange fremmødte.

Det der er gået mest tid med, er at overbevise Boligforeningen Lejrbo om deres ansvar i forhold til de høje træer der står op til parcellerne ud imod Smedegårdsvej. Der har været et hegnssyn, som vi troede faldt ud til vores fordel, men den trak de tilbage. Det skal afgøres ved en civil domstol og det er så der vi er i øjeblikket. Vi har forsynet vores advokat med tekst om og billeder af de gener som træerne giver. Han forsøger at indgå en aftale, så de undgår evt. udgifter ved en retssag. Efter kl. 17.00 er der ikke længere sol på terrasserne og så gå grillhyggen i stå. 

Bestyrelsen har besluttet at støtte sagen indenfor rimelighedens grænse og vi har sat beløbet til max 10.000 kr. Derudover kan vi ikke forsvare at bruge foreningens penge. Vi mener at det er rimeligt ud fra den betragtning, at samlet står vi stærkere.

Det skal retfærdigheds vis siges, at Lejrbo har overholdt aftalerne om at fælde de andre læbælter. Der er ikke ryddet op endnu. Hvis der er nogle yderligere ønsker om fældning, så giv os det på skrift. Så vil vi forsøge at følge op på sagen.

Boligforeningen Himmerland har ikke overholdt vores aftale og siger nu, at det tidligst bliver til efteråret. Deres begrundelse er stor udskiftning i deres medarbejderstab og det er også rigtigt. Men det er ærgerligt at det går ud over de haver der er generet af manglende sol. Vi bider os fast og påvirker indtil træerne er nede og solen skinner ind igen.

Aalborg kommune har ”tæmmet” læbæltet imod Fyrkildevej. Nu er der luft til at klippe hæk, men det kunne nok have været pænere udført, men nu kan der klippes hæk.
Det grønne hold er kommet under styring af Ketty Hansen i nr. 18 og der er delt planer ud for hele året.

Hvis der er ønsker om redskaber og udskiftning af visnede planter og buske, så giv Ketty besked.

Vi har henvendt os til Aalborg Kommune vedr. huller i asfalten og det er blevet lappet. I forhold til ukrudt ved læbæltet imod Tranholmvej, så bliver det nok kun klippet 1 eller 2 gange i løbet af året. Det er flot hvis I selv vælger at køre det over med maskinen.

Legepladsen er nu forsynet med et bord/bænke sæt. Det er flot og meget tungt. Tak for hjælpen med at bære det ind. Vores Plan er, at lægge fliser under det i nærmeste fremtid. Hvis der er en eller flere frivillige flisemænd, så er man velkommen til at melde sig til opgaven hos Frank. Smid en seddel i postkassen og så får i besked om hvornår det skal laves.

Der er stadigvæk problemer med en hund der gør i mange timer til stor gene for naboerne, som nu har lavet en underskriftsindsamling om problemet. Den er afleveret og så må vi håbe at det giver mindre gener. Bestyrelsens holdning er, at naboerne selv skal forsøge at løse opgaven som det er gjort i dette tilfælde. Hvis det så ikke hjælper, så går bestyrelsen ind og støtter op om problemet.
Nu er vi på den anden side af 1. Juni, hvor alle skal have trimmet deres græskanter ud til de fælles stier. Husk nu, at der ikke skal graves dybe render, som man kan falde i og som kan få fliserne til at skride ud. 

Der er snart klippehæk tid og denne må ikke på noget tidspunkt rage ud over stien. Ligeledes er der nogle, som har træer, der rager udover kørebanen og skygger for gadebelysningen. Der er kommet klager over dette. Disse skal klippes og hvis dette ikke sker, så henvender vi os til Aalborg Kommune og beder dem om at henvende sig til de pågældende parceller. Det er ikke bestyrelsens opgave at påtale disse træproblemer, da det ikke er vores ansvarsområde.

Bestyrelsen har lavet en aftale med Aalborg Anlægsgartneri om at beskære/fælde nogle af træerne langs stisystemet. De er nu så store, at de skygger for belysningen og så er der nogle der direkte ødelægger stien og får stibelysningen til at stå skævt. Derfor er det nødvendigt at få det lavet, før rødderne river ledningssystemet over.
Ligeledes er der nogle beboere, der selv har valgt at beskære træerne så kraftigt, at de nu er ødelagte. Disse fjernes og der plantes nye som ikke bliver så høje. Hvis man i fremtiden selv beskærer træerne, så kommer regningen til dem som gør det. Det er bestyrelsen, der afgør hvad der skal laves på Rebildparkens fællearealer og stisystem. Det fremgår også af årsberetningen. Så henvend jer til os. Vi vil gøre det så godt som overhovedet muligt for beboerne. 

Snerydningen var ikke et problem i denne vinter, for der kom jo ikke så meget. 

Hjemmesiden www.rebildparken.dk  virker, men vi bliver nødt til at lave en ny, så på et eller andet tidspunkt sker der noget på denne front.

Bestyrelsen er bortrejst hele Juli måned. Vi skal se på ejerlaug langs middelhavskysten. Vi skal nok holde udgiften nede. I disse EU tider må vi hellere sørge for en vis harmonisering. Ønsketænkning.
Antenneforening:
Som alle nok ved, så har NTA fået en ny pakkestruktur med en grundpakke, en mellempakke og en fuldpakke, der både kan fås digitalt og analogt. Det betyder, at man ikke skal have en digital boks for at kunne se diverse kanaler på børneværelserne. Derudover er der et bredt programudvalg, som man kan tilkøbe hvis man ønsker det. 

Der har været en del forvirring omkring pakkeskift og datoer for hvornår de forskellige ting trådte i kraft. Mange har haft flere kanaler end de skulle i en periode og det var vel ikke så dårligt. Men alle de filtre der skal adskille pakkerne er ved at være sat op, så der skulle være styr på det. Hvis I oplever problemer, så kontakt Stofa, som har servicen på vores tv og internet. 

Vi henviser til NTA´s hjemmeside, www.nta-tv.dk hvor I kan følge med i hvad der sker og få de oplysninger der skal til ved forskellige problemstillinger.
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