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NR 1. 2012.
         Så udkommer årets første nyhedsbrev. 
         Ejerlaug                        


Hjemmesiden:  www.rebildparken.dk 
Generalforsamlingen gik godt og referatet kan læses her på hjemmesiden. Hovedemnet var den nye stibelysning og resultatet kan nu ses på stierne. Lamperne er sat op og fungerer fint og der er flere beboere der har rost belysningen og udseendet af lamperne. Hvis der er en lampe eller to der ikke lyser, så giv bestyrelsen besked så den kan blive udskiftet. 

Vi er opmærksomme på, at vores græsslåning på fællesarealerne er lidt mangelfuld. Vi gør Aalborg kommune opmærksom på dette og så håber vi at det bliver lidt bedre. 

D. 1 juni var skæringsdatoen for at få trimmet græskanterne langs stisystemet. Man har pligt til at gøre det og man skal også sørge for at hækken ikke hænger udover stien. Bestyrelsen vi i nærmeste fremtid påtale dette overfor de parceller der ikke har styr på kanterne. Men det skulle ikke være nødvendigt at påtale det. 

De nye fodbold mål er sat op og taget i brug.
Antenneforening:

NTA går over til tv signal fra Stofa d. 2/ 2012. Alle skulle i den forbindelse have modtaget et brev om det praktiske. Er der tvivl, så henvend dig på NTA´s kontor på Troensevej 19 A.

Kik forbi din antenneforening og besøg Stofas kundecamper.

Få en snak om alt det der sker og de muligheder der findes, når NTA og Stofa indbyder til åben vogn i Stofas kundecamper, som den 2. juli 2012 vil være parkeret ved Nørre Tranders Antenneforening, Troensevej 19A 9220 Aalborg Øst – i tidsrummet mellem kl. 16.00 og 20.00.

Vi byder på snacks og en forfriskning og en snak med en Stofa’s tekniker, en Stofa kundeservicemedarbejder eller medarbejdere fra NTA.
Se nærmere på : www.nta-tv.dk 
 

Bestyrelsen i Rebildparken: 
Frank Nielsen (Formand) 

Nr. 76
Tlf: 98153945   frank@rebildparken.dk
Oluf Munk
(Kasserer) 

Nr. 93 
Tlf: 98156274   oluf@rebildparken.dk
Allan H. Hansen (Sekretær) 
Nr. 36
Tlf: 98159649   allan@rebildparken.dk

