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NR 2. 2010.
Så udkommer årets sidste nyhedsbrev. Året går sin stille gang, så også dette nyhedsbrev bliver en kort udgave.
Ejerlaug                        


Hjemmesiden:  www.rebildparken.dk 
Endelig blev de 2 boligforeninger færdige med udtyndingen af læbælterne imod vest. Det tog sin tid, men næste sommer bliver med sol på menuen. Nu skulle der gerne være plads til at få klippet hækken på ydersiden og vi har lovet, at hækaffald bliver kørt væk af ejeren.

Arealet ved de nye hvide bygninger er beplantet, så nu skulle der forhåbentligt ikke blive problemer med løs jord, som flyder med regnvandet ned igennem Rebildparken.

Vi oplever stadig, at der laves for dybe kanter når man vedligeholder sit areal ud imod de fælles stier. Det dur ikke, for folk kan træde i hullerne og komme til skade og når snerydderen kommer, så trykkes kantfliserne ud, så de ligger skævt. Hvis det bliver nødvendigt at reparere disse fliser, så er det ejeren på pågældende matrikel der får regningen. Det er ikke fair at alle skal være med til at betale for det.

Bestyrelsen har nu besigtiget vores lamper på stierne og der er 10 underskærme som skal udskiftes og 10 som har små huller vi godt kan leve med. Vi har fået et godt tilbud fra en elektriker på 10 lamper, så det har vi lavet aftale om. 
Vi fik sne i store mængder, så husk på bestyrelsens ide om at rydde vejen og torvene i fællesskab. Hvis alle mobile kræfter samles i en halv time når sneen er faldet, så kan vi altså godt komme meget af problemet til livs. Dem der ikke har kræfter til det kan lave kaffe og varm kakao. Frem med skovlen og sneskraberen. Hvis der er en der lige vil tage initiativet på hvert torv, så er vi i gang. 
Vedr. nr. 75, så er huset stadigvæk ikke solgt til en privat ejer, så vi må væbne os med tålmodighed i forhold til at få vedligeholdt omkring huset.
Antenneforening:
Bestyrelse i NTA har, som aftalt på repræsentantskabsmødet, opsagt aftalen med YouSee, og er nu ved at undersøge markedet for evt. nye programleverandører. Så må tiden vise om der skal ny leverandør til.
Sagen med Gistrup Antenneforening (GAF) er endnu ikke kommet nærmere en afgørelse, så vi afventer spændt udfaldet af retssagen. 

Der er nu styr på pakkepriserne for 2011. Grundpakken = 996 pr. år. Mellempakken = 2688 pr. år. Fuldpakken = 3876 pr. år. Man kan altid følge med i diverse nyheder på NTA´s hjemmeside: www.nta-tv.dk
Generalforsamlingen i Rebildparken er fastsat til mandag d. 7 marts 2011 kl. 18.30. 
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MVH

Bestyrelsen i Rebildparken: 
Frank Nielsen (Formand) 

Nr. 76
Tlf: 98153945

Oluf Munk
(Kasserer) 

Nr. 93 
Tlf: 98156274

Allan H. Hansen (Sekretær) 
Nr. 36
Tlf: 98159649
