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NR 2. 2011.
         Så udkommer årets sidste nyhedsbrev. 
         Ejerlaug                        


Hjemmesiden:  www.rebildparken.dk 
Bestyrelsen har henvendt sig til Aalborg kommune vedr. vedligehold af flisekanterne på de små stier over imod Fyrkildevej. Dette blev udbedret, men ikke godt nok. Vi håber at det bliver bedre næste år.

Vi fik også kommunen til at klippe græsset i læbæltet ud imod Tranholmvej, men det er en hård kamp, for det har ikke højeste prioritet. I den forbindelse blev der også klippet buske ved indkørslen til Rebildparken, så man kan komme til og fra bussen uden at skulle ud på vejen. Lejerbo har trimmet kanterne op langs Gravlevstien.
Der har været klager over for mange biler på enkelt torve. Det er ikke bestyrelsens opgave, for det er på offentlig vej, men her vil vi gerne opfordre til, at man ikke parkerer sådan at man generer andres ind og udkørsler.
Vi har nu bestilt snerydning hos Aalborg Kommune og så håber vi at det er et bedre niveau end det sidste firma vi havde. Men husk også på, at man har pligt til selv at rydde på de små stier imellem parcellerne. Aftal med naboen om hvem der gør hvad og hvornår. Bestyrelsen skal ikke ud for at påpege det. Og igen vil vi opfordre til at man går sammen på for at ryddet det torv man bor på og det stykke vej der er op til husene. Det kan afhjælpe problemet med dybe kørespor. Vi ved godt at vejen er kommunens ansvar, men ved fælles hjælp kan man komme langt.

Der er lagt sand på fællesarealet ved gyngerne. Dette skal bruges til at putte i de evt. kanter der laves langs det græs man har ud til stien, når man vedligeholder dette. Der skal ikke være huller som man kan træde forkert i og fliserne vipper også ud hvis der er dybe kanter.

Vi køber først nye fodboldmål til foråret. Vi køber 10 lamper mere til stibelysningen, så vi har et lager.
Der er kommet flere nye beboere til og herfra skal der lyde et stort velkommen. I kan altid kontakte bestyrelsen, hvis der er spørgsmål.

Antenneforening:

 

Retssagen med Gistrup Antenneforening er afsluttet og NTA vandt sagen. Nu skal vi så undersøge om Gistrup Antenneforening skylder NTA penge for ulovligt lån af kabelnet.
På det ekstraordinære Repræsentantskabsmøde blev det besluttet, at skifte TV leverandør. Fra d. 1/6 2012 er det Stofa og ikke længere Yousee der leverer Tv i NTA. Det praktiske i denne forbindelse skal vi nok orienterer om i foråret. Se i øvrigt NTA´s hjemmeside. www.nta-tv.dk 
         MVH   God jul og godt nytår. Der er julegaver på vej til det grønne hold.
Bestyrelsen i Rebildparken: 
Frank Nielsen (Formand) 

Nr. 76
Tlf: 98153945   frank@rebildparken.dk
Oluf Munk
(Kasserer) 

Nr. 93 
Tlf: 98156274   oluf@rebildparken.dk
Allan H. Hansen (Sekretær) 
Nr. 36
Tlf: 98159649   allan@rebildparken.dk
