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Referat fra Antenneforeningen.

1. Bestyrelsens beretning: 

Det altoverskyggende tema har været Nørre Tranders Antenneforenings (NTA) arbejde med de nye programpakker. Der var på repræsentantskabsmødet i marts bred enighed om at bestyrelsen i NTA skulle arbejde på at lave en struktur med muligheder for frit valg. Det er der blevet brugt mange timer på og i december var der et ekstraordinært repræsentantskabsmøde hvor en ny struktur blev vedtaget. Her i Rebildparken valgte bestyrelsen at sende en skrivelse rundt, hvor man skulle stemme ja eller nej til forslaget om strukturen. Vi ved godt at materialet var mangelfuldt, men vi kan med en vis stolthed sige, at vi var den eneste antenneforening i NTA, der valgte at spørge medlemmerne.

Der er kommet forskellige reaktioner på dette, men der var overvejende flertal for et ja. Siden afstemningen er der kommet enkelte ændringer, som vil blive belyst på generalforsamlingen. Vi vil forsøge at besvare spørgsmål og skabe klarhed over den nye pakke struktur.

Det skal siges, at hvis NTA ikke havde gjort noget nyt, så ville den gamle pakke 3 stige med 700 kr. uden at man havde fået noget nyt for pengene. 

Fordelen er nu, at når der kommer flere stigninger og nye betalingskanaler, så kan NTA placere dem i fuldpakken. Så skal man vælge dem til og ikke være tvangsindlagt til yderligere kraftige stigninger. Og fremtiden vil uden tvivl byde på mange flere kanaler og kraftige stigninger.

Sidste nyt: Der er blevet lavet en analog spejling af det digitale spejl, så nu kan man se fuldpakken på alle værelser uden at skulle have en digital boks på alle værelser. Kortafgiften er muligvis også på vej til at blive reduceret i pris eller helt afskaffet. Vi håber på det bedste.

2. Regnskab 2008. Dette blev vedtaget uden kommentarer.

      3.   Budget 2009. Dette blev vedtaget
4.   Indkomne forslag. Der var ikke nogen forslag.

5. Fastsættelse af tilslutningsafgift.  Forslaget blev vedtaget.  

6. Evt. Der blev gjort opmærksom på den mangelfulde information fra NTA.

