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Ejerlaug.
Der har været meget stille i 2013.

Og alligevel. Vi har fået flere henvendelser ang. generende støj fra industrikvarteret. Flere har forsøgt at lokalisere lyden og lige nu er der faktisk 2 bud på årsagen. Fibertex er enige i, at det er en støvsuger i deres ene fabrik der er årsagen og de vil gøre alt for at den ikke generer os unødvendigt.

Men parcel nr. 124 har lyttet sig frem til at det er Printca der evt. er årsagen. Nr 124 har konktakt til Aalborg Kommune ang. problematikken og vil gerne holde fat i sagen.

Vi fik etableret diverse svingbaner ved indkørslen til Rebildparken og det fungerer. Vi vil gerne høre jeres kommentarer på generalforsamlingen.

Vi fik gennemgået vores bede på fællesarealerne samt læbæltet imod plejehjemmet og det kom til at se godt ud. Men det vokser hurtigt, så vi skal vedligeholde det løbende og skal sætte penge af til det. Måske kan vi lokke det grønne hold til at stå for klipningen i fremtiden.
Vi har indgået aftale med JM Service om græsklipning og snerydning fordi Aalborg Kommune ikke længere må betjene os. Udover det første snefald, som lå lidt for længe, så er vi godt tilfredse med rydningen af sne.

På sidste generalforsamling blev bestyrelsen bedt om at undersøge muligheden for at få Aalborg Kommune til at placere hovedvejen ud til Østhavnen nede bag industrikvarteret(Nørkærvej). Vi fik det svar, at Tranholmvej skal udvides i fremtiden og forbindelsen til havnen også udbygges bag industrikvartet. Der er altså tale om at man laver 2 veje. Planen er at vi inviteres til et møde hvis der skal laves en lokalplan for projekterne.

Cykelstien er planlagt til at blive lavet i 2015 i vestsiden, altså på vores side af Tranholmvej.
Orientering om fremtidens østplan.
Igen i år måtte vi påtale overfor enkelt parceller, at man har pligten til at vedligeholde græskant og hæk ud til de fælles stier. Det er ikke i orden, at det er nødvendigt for bestyrelsen at tjekke dette. Det bør være muligt, at naboer minder hinanden om det. Hvis ikke det hjælper, så må bestyrelsen træde ind.

Elforbruget er blevet som beregnet. Vi sparer en del penge, så projektet er lykkedes. Og vi har ikke haft lamper der er gået ud endnu. 

Aalborg Kommunes snerydning må siges at være usædvanlig god her i starten af 2014. Hurtig udrykning og en bred rydning i forhold til tidligere. Der er glat, men ikke dybe kørespor. Enkelt har valgt at hjælpe til på deres stikvej samt i opkørslen til stikvejen og det er glædeligt at se.

Vi har fået besked fra Aalborg Kommune, at vi selv skal sørge for at få vores legeplads godkendt i fremtiden. Når sneen er væk, skal vi have hævet planken i balancebommen. Det er den eneste fejl der er på legepladsen.

Vi havde lidt bøvl med hjemmesiden, men vi fik rettet fejlen. Vi håber at den er tilstrækkelig informativ.
Økonomien er sund og der er ikke udsigt til de store udgiftsposter.

Tak til bestyrelsen for godt samarbejde og tak til et ejerlav, som er velfungerende.
Antenneforeningen:

Vi har betalt for meget ind på det lån vi fik i forbindelsen med opgraderingen af tv nettet. Pengene vil fremgå af årsregnskabet og bestyrelsen har fremsat et forslag om at pengene tilbagebetales til medlemmerne af Rebildparkens Antenneforening.

Alle har nok opdaget, at de 3 store antenneforeninger i Aalborg (ANTV, GVD og NTA) har indgået et samarbejde om at sende de samme kanaler. Derved opnår vi muligheden for at presse ønsker igennem og stå stærkere i diverse forhandlinger om pakkestrukturen.

Priserne er steget, men det vil de nok altid gøre. 

Det er nu muligt at bestille enkelte kanaler allerede fra grundpakken og derved nærmer vi os det frie valg. NTA kæmper for at holde grundpakken så fri for betalingskanaler som muligt, så man kan bygge ovenpå efter egne ønsker.

Følg med på NTA´S hjemmeside www.nta-tv.dk 

Her kan du altid finde oplysninger om det nye og finde hjælpemuligheder.
Overalt bliver der talt om fibernet og vi følger udviklingen tæt. Men vores opfattelse er, at vores nuværende net er rigeligt til det vi skal levere og at det holder langt ind i fremtiden.

Frank var med NTA på elektronikmesse i Berlin og her fik man virkelig øjnene op for, at udviklingen inden for tv/radio/pc og alverdens andet elektronik aldrig går i stå. Allerede nu er 4k (4 x HD) godt på vej og fremtiden siger 8K. Tv apparaterne bliver giga store og bliver buet af hensyn til øjet der ser. PC´en overtager de unges vaner og alle mulige gadgets er i rivende udvikling. Der er markant fremgang i streaming og netflix har udkonkurreret bla. Blockbuster.
Sidste nyt: Stofa er på vej med mobiltelefoni med tdc som leverandør.

I er velkommen til at kontakte mig vedr. spørgsmål, men jeg er absolut ikke ekspert eller nørd på området. Men jeg kan vejlede videre så man forhåbentligt kan få de svar man søger.

MVH
Bestyrelsen i Rebildparken: 
Frank Nielsen (Formand) 

Nr. 76
Tlf: 60601519   frank@rebildparken.dk
Oluf Munk
(Kasserer) 

Nr. 93 
Tlf: 98156274   oluf@rebildparken.dk
Ketty Hansen (Sekretær) 
                          Nr. 18
Tlf: 61699017   ketty@rebildparken.dk
