Bestyrelsens beretning. Ejerlauget.
I bestyrelsen er vi enige om, at det har været et meget stille og roligt år.

Der er dog blevet skiftet lidt kraftigt ud i bestyrelsen. Grundet flytning er Mads Klug fratrådt og er blevet erstattet af Frank Nielsen. Dian Nygaard ønskede at fratræde som sekretær og er erstattet af Oluf Munk. Derved er begge suppleanter trådt ind i bestyrelsen.

Bestyrelsen besluttede at udsende nyhedsbreve når der er behov for dette og der er hidtil udsendt 2 stk. i løbet af året. Vi har fået en del positive tilbagekendelser på dette og vi agter at fortsætte dette initiativ.
Vi blev i sensommeren kontaktet af en gruppe nordmænd, som ønskede oplysninger om evt. gener ved at bo i nærheden af Reno Nord. Vi sendte ca. 10 breve rundt til folk som har været med fra dengang det startede og vi takker for de svar vi fik. Det blev aldrig til et møde med dem, men de fik svarene på skrift.
I forbindelse med en fraflytning, kontaktede vi ejendomsmæglerfirmaet for at undersøge hvem der har forpligtelsen til at vedligeholde matriklen under salget når sælger er flyttet. Det er stadigvæk sælger der har forpligtelsen, så bestyrelsen kan kontaktes hvis man generes af en vildtvoksende grund.

3 gange i løbet af efteråret kontaktede vi beboere, som havde stillet affaldssække udenfor hækken. Alle fik hurtigt fjernet sækkene og det må være rimeligt, at man tager sækkene med ind på den anden side af hækken.
Der var gravearbejde ved indkørslen til Rebildparken, men skilte og markeringspæle blev ikke fjernet før bestyrelsen kontaktede firmaet. Men det er tilladt for alle beboere i Rebildparken at ringe til evt. ejere af graveudstyr næste gang. Det behøver ikke være bestyrelsen der gør det.

Vi har indgået en kontrakt vedr. snerydning, som betyder at der ryddes sne og saltes kl. 05.00 og igen kl. 16.00. Derved kan vi nu færdes på Gravlev og Oplev stierne uden at være i fare for at glide.

Som en udløber af beslutningen i antenneforeningen om at investere i et nyt tv-net, så skal der i løbet af foråret graves op til nye kabler. Vi ved ikke endnu hvornår det sker, men vi forventer at det er så snart der er frostfrit i jorden.

Bestyrelsen har konstateret, at der mange steder langs de nye stier er ved at være problemer med græs der vokser udover den nye belægning. Derfor kommer bestyrelsen med et forslag til en ny vedtægt, som der skal stemmes om på generalforsamlingen.

Vores forholdsvise nye bede på fællesarealerne har været angrebet af tidsler og andet ukrudt i så stor grad, at det ikke er holdbart. Derfor kommer bestyrelsen med et forslag, der skal til afstemning på generalforsamlingen.

Der er blevet lappet enkelte huller i vejbelægningen, som efterhånden fremstår meget slidt. Vi har igen kontaktet Aalborg Kommune for at påpege problemet, men vi får ikke ny asfalt.
Vedrørende skiltning om fart, så arbejder vi med en ny model om skiltning ved indkørslen til Rebildparken.
Vores hjemmeside er blevet rettet til, så den er fremstår flot og lettilgængelig.

Vi ønsker de nye beboere i Rebildparken velkommen og opfordrer til at kontakte bestyrelsen og naboer hvis der er noget man søger svar på vedrørende Rebildparken. 

Bestyrelsens beretning. Antenneforeningen.
Årets vigtigste begivenhed i antenneforeningen har selvfølgelig været den ekstraordinære generalforsamling d. 27/11 2007. 
Her blev flg. punkter vedtaget:

1. I foreningens vedtægter under § 14 vedrørende Udmeldelse:

I en periode med særlige økonomiske forpligtelser, som er vedtaget på en generalforsamling/ekstraordinær generalforsamling, kan man ikke udmelde sig af foreningen, med mindre man indbetaler sit udestående til foreningen.
Dette punkt blev vedtaget med stemmerne: 23 ja    1 nej

       2. Vi stemte om vi ønskede at modtage NTA´s tilbud om et rentefrit lån til finansiering af et nyt kabelnet i Rebildparken. Udgiften for medlemmerne bliver 100 kr. i kvartalet i en periode på 5 år. 

Dette punkt blev vedtaget med stemmerne: 19 ja    4 nej.

Opkrævningen på 100 kr. pr kvartal vil blive effektueret fra 1/1 2007 via opkrævningen fra 

NTA. Arbejdet vil begynde, når det er blevet forår og jorden er frostfri. 

På mødet havde vi besøg af NTA´s teknikansvarlige, som oplyste at man måske skulle overveje at skifte det kabel ud, som man har på sin egen grund, hvis det er mere end 30 meter langt fra dåsen til første stik i huset. Ligeledes skal man overveje at skifte kabel, hvis det er mere end 10 år gammelt. Der er eksempler på, at kablet er kraftigt irret hvis det er fra byggeriets start. Prisen for at skifte sit eget kabel er ca. 1250. kr. hvis man foretager gravearbejdet selv. Hvis man ønsker at foretage disse forbedringer, så har det intet at gøre med vores antenneforening.

Vi har fået endnu en tilslutning til antenneforeningen, så nu er der   ?     husstande tilsluttet.

Der er repræsentantskabsmøde i NTA d. 12 marts. Bestyrelsen har den holdning, at vi bør holde generalforsamling i antenneforeningen i god tid før repræsentantskabsmødet i NTA. Derved kan vi tage beslutninger som vi kan føre frem til på disse møder. Dette vil ske fra næste år.
Der har været en brugerafstemning i NTA regi. Resultatet af denne og de derved ændrede priser på pakkerne kan ses på NTA´s hjemmeside. 

Det er mit forslag. Evt. ændringer eller tilføjelser kan ringes eller mailes. 

Frank
