Ejerlauget.

På baggrund af vinterens overrumplende ankomst i uge 8 med store dynger af sne til følge, blev snerydningen i Rebildparken noget mangelfuld. Derfor blev vi enige om på sidste generalforsamling at bestyrelsen skulle henvende sig med vores synspunkter. 

Det gjorde vi og fik senere på året en skrivelse der gav udtryk for forståelse og besked om at problematikkerne ville indgå i næste vinters planlægning. Men vi er lavt prioriteret i planlægningen og det vil ikke ændre sig.

Vi vedtog også et sæt regler for vedligeholdelsen af den enkelte parcels græskanter ud imod stier og vedligeholdelse af hækken. Det er bestyrelsens opfattelse, at det langt hen ad vejen blev taget alvorligt. Dog måtte vi uddele 6 skrivelser med en påmindelse om ansvaret og 2 parceller fik brevet 2 gange. Vi tog ikke det drastiske skridt med at aflægge besøg med trussel om at få en gartner til at udføre arbejdet. 

Vi har igen kontaktet Aalborg kommune ang. vores ringe asfaltbelægning, men har fået beskeden om, at der lappes når der opstår huller. Vi har ringet et par gange og der er også beboere der har ringet. Bliv ved med det, for det hjælper alt sammen.

Der er blevet sat hegn op imod plejehjemmets affaldsbunke, men det bliver desværre udsat for hærværk, så vi forsøger at overtale dem til at opsætte et mere robust hegn.
Det Grønne hold har passet og plejet vores fællesarealer med et rigtigt godt resultat, som får mange roser med på vejen. De er blevet belønnet med lidt mundgodt op til jul. Alle gav tilsagn om at deltage i 08. Tak for det.

Vi har givet vores flisebelægning et tjek og repareret de steder hvor der var opstået huller. Det gør vi igen til foråret, hvor vi også påtænker at give fliserne et nyt lag sand for at undgå yderligere nedsynkning.

Sommeren gav en sand invasion af dræbersnegle, men flere beboere tog kampen op og udryddede op imod 20.000 snegle. Bestyrelsen har mødt ivrige sneglejæger i mørket udstyret med lygter, så kampen var lang og sej.

Vi skrev i nyhedsbrev nr. 2. at vi var i gang med at undersøge beskæring af læbælterne. Vi har lige efter nytår fået den besked, at det er boligforeningerne omkring Rebildparken der har ansvaret. Derfor vil vi i løbet af foråret indkalde dem til et afklarende møde. Derefter kan vi forhåbentlig indkalde de berørte parceller til et aftenmøde omkring ønsker til beskæring af træer og buske. Alle har nok ikke de samme ønsker om tæthed og højde på bevoksningen.

Med hensyn til hurtige biler i Rebildparken, så arbejder stadig på at lave en form for skiltning med hastighedsbegrænsninger, men det er et svært område.
Vi har fået tilsagn om økonomisk tilskud til en legeplads fra Kvarterløft. Bestyrelsen fremlægger en plan for dette på generalforsamlingen.

Bestyrelsen har været tilfreds med årets græsklipning og snerydning. Aftalerne overholdes.

Vores kasserer Thomas Christoffersen trådte ud af bestyrelsen og 1. suppleant Preben Holdersen trådte ind i bestyrelsen pr. 1/6 07.
Vores hjemmeside er hele tiden blevet opdateret med sidste nyt og her kan man finde vores nyhedsbreve, som kan supplere denne årsberetning. Disse er også blevet omdelt.

Antenneforeningen.
Vi fik lagt nye kabler ned og udskiftet div. forstærkere og isenkram. Bestyrelsen måtte erkende, at vi, som så mange andre i Rebildparken, havde den opfattelse at det var hele ledningsnettet der skulle udskiftes. Ved nærmere gennemgang af de tekniske detaljer i kontrakten, kan vi konstatere at vi har fået det vi betaler for. Vi beklager denne misforståelse/misinformering, men håber at man har fået et bedre signal. I forbindelse med gravearbejdet har vi gjort Stofa opmærksom på, at det ikke er alle steder at jorden/fliserne er genetableret tilfredsstillende. De har lovet at lave arbejdet om de relevante steder i foråret 08.

Det skal oplyses, at samtlige antenneforeninger under NTA har fået lavet disse forbedringer for at kunne imødekomme fremtidens udvikling på TV/internet/telefoni muligheder.

Vi fik den besked fra Stofa, at man ikke ville påtage sig ordrer om nye stikledninger på de enkelte matrikler. Begrundelsen var, at det ville være bedst for kunderne at vente på en afklaring i forbedringen af tv signalet. Hvis behovet var der bagefter, så skulle man bare henvende sig og lave en aftale. Vi blev også misinformeret omkring regler for samling af kabler i Stofas nedgravninger. NTA havde en opfattelse, som ikke harmonerede med Stofas juridiske forpligtelser.

Der har været en del henvendelser omkring TV 2 sport, som pludselig var på banen og som bevirkede at andre sportskanaler lukkede. TDC/yousee, som er vores tv leverandør, havde ikke lavet aftaler med TV 2 og derfor kunne NTA(Nørre Tranders Antenneforening) ikke gøre noget. Nu er der lavet aftaler og så må tiden vise hvad der skal ske. 
Det store emne i denne periode har været muligheden for det personlige valg af kanaler. Der er arbejdet meget med mulighederne for dette og der er ved at tegne sige et billede af en model som kan være brugbar. På generalforsamlingens dagsorden er der sat et punkt på omkring nye pakkemuligheder. 

NTA´s repræsentantskabsmøde ligger efter vores generalforsamling, så nu har vi muligheden for at fremkomme med vores holdning til forslaget.

