Ejerlauget.
På sidste års generalforsamling, blev vi enige om, at bestyrelsen skulle arbejde på, at alle læbælterne omkring Rebildparken skulle tyndes ud, så beboerne kunne få sol på terrasserne og få plads til at klippe sin hæk på ydersiden. Derudover var disse også blevet til en grim urskov, som gemte på meget affald. Vi er nået frem til flg. aftaler
1. Aalborg kommune tynder ud i læbæltet imod Fyrkildevej denne vinter

2. Boligforeningen Himmerland tynder ud i læbæltet op imod de røde huse og ved den nye byggeplads denne vinter.

3. Lejrbo tynder ud ved plejehjemmet denne vinter.

4. Vi skal på generalforsamlingen finde en dato for gennemgang af læbæltet imod det gamle plejehjem. Der er lidt uenighed om proceduren for fældning af disse træer.
5. Aalborg kommune tynder ud i læbæltet imod Tranholmvej og er opmærksom på de væltede træer.

6. Der er blevet sat nye skelpæle op, så nu er der ingen tvivl om grænserne. 

Bestyrelsen måtte igen i år ud med nogle få breve med anmodning om at vedligeholde hæk og græskanter. Det er blevet bedre, men der er stadigvæk enkelte som ikke får det gjort. Men det er også tilladt for naboer at sige det til hinanden. I 09 vil dem med træer som hænger udover vejen få et påbud om at beskære disse træer.
Vi har påpeget i nyhedsbrevet, at man ikke skal lave en dyb og bred rende når man klipper græskanterne med mindre man fylder sand i renden, så der er hold på flisen. Ellers giver det løse fliser når græsklipperen og snerydderen køre på dem. 

Det grønne hold har gjort det rigtigt flot og har modtaget en lille julehilsen for arbejdet. Arbejdet bliver mindre år for år, men det skal lige have en lille overhaling 1 til 2 gange om året. Ole Kynde har solgt huset, så vi skal lige finde en ny styrmand på projektet.

Legepladsen er næsten helt færdig. Der mangler kun en bænk, som vil blive lavet når solen får fat igen. Tak for hjælpen til deltagerne og vi er faktisk lidt stolt over så godt det passer ind i helheden.

Vi har selvfølgelig reageret på svarene på vores henvendelser ang. dårlig asfalt og øget trafik i Rebildparken. Men det er som at slå i en dyne. Men vi har ikke givet helt op. Vi forfølger en spinkel mulighed for at få skilte med hastighedsbegrænsning op. Men det skal igennem Vejdirektoratet og det ser lidt svært ud.

Der var nogle klager over løse hunde og vi kan kun opfordre ejerne til at få tjek på hunden og naboerne til at påpege det.

Vi slap for at skulle investere i nye elinstallationer til vores stibelysning og vi er stadig ved at indhente tilbud på nye lamper. Vi vil gerne have indkøb sammen med kommunen, for at få det billigst muligt.

Sommerfesten blev aflyst pga. for få tilmeldinger. Ærgeligt, men hvis nogen har mod på at lave et festudvalg, så skal det prøves igen.
Vi har etableret en ny rist på Oplevstien pga. af at fliserne har løftet sig pga. af træerne. Det opstod efter Kommunens el arbejde, men de mente at have genetableret efter forskrifterne, så der kom vi ikke igennem med et økonomisk forlig.

Vi har fået en plan over vores forpligtigelser mht. til træer i Rebildparken. Vi skal sørge for træerne på stierne, så derfor har vi fået gennemgået disse med henblik på klipning. Der er beboere der selv har klippet træer ned og det er ikke tilladt. Det skal igennem bestyrelsen. Flere af træerne er nu ødelagt og skal helt fældes. Selvtægt er ikke i orden og fremover vil regningen havne hos synderne.

Hjemmesiden www.rebildparken.dk er desværre nødt til at få en ansigtsløftning. Programmet den er lavet i kan ikke opdateres, så hvis der er en hjemmeside ekspert i blandt os, så vil vi gerne have hjælp til det.

ANTENNEFORENINGEN

Det altoverskyggende tema har været Nørre Tranders Antenneforenings (NTA) arbejde med de nye programpakker. Der var på repræsentantskabsmødet i marts bred enighed om at bestyrelsen i NTA skulle arbejde på at lave en struktur med muligheder for frit valg. Det er der blevet brugt mange timer på og i december var der et ekstraordinært repræsentantskabsmøde hvor en ny struktur blev vedtaget. Her i Rebildparken valgte bestyrelsen at sende en skrivelse rundt, hvor man skulle stemme ja eller nej til forslaget om strukturen. Vi ved godt at materialet var mangelfuldt, men vi kan med en vis stolthed sige, at vi var den eneste antenneforening i NTA, der valgte at spørge medlemmerne.
Der er kommet forskellige reaktioner på dette, men der var overvejende flertal for et ja. Siden afstemningen er der kommet enkelte ændringer, som vil blive belyst på generalforsamlingen. Vi vil forsøge at besvare spørgsmål og skabe klarhed over den nye pakke struktur.

Det skal siges, at hvis NTA ikke havde gjort noget nyt, så ville den gamle pakke 3 stige med 700 kr. uden at man havde fået noget nyt for pengene. 

Fordelen er nu, at når der kommer flere stigninger og nye betalingskanaler, så kan NTA placere dem i fuldpakken. Så skal man vælge dem til og ikke være tvangsindlagt til yderligere kraftige stigninger. Og fremtiden vil uden tvivl byde på mange flere kanaler og kraftige stigninger.
