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Årsberetning 2015
Ejerlauget:
Vi har fået trimmet de grønne områder så de fremstår flotte og trimmede. Det er det grønne hold og vores gartner der har sørget for det.
Legepladsen fik få nye reb på balancebommen og toget skal have nye bundpinde på når solen kikker frem. Derudover skal vi finde noget brugbart maling til bænken.
Asfalten er blevet lappet mange steder, men det er nok kun en stakket frist. Vi vil igen gøre opmærksom på det manglende slidlag. Vi havde en god kommunikation om dette da vi talte om projektet vedr. Tranholmvej.
Bestyrelsen har været på inspektionsrunde og generelt kan vi sige at de fleste passer deres kanter og deres hæk, men der er nogle der får en påmindelse om at trimme kant og hæk, som ikke må kravle ud over flisekanten. Men der er også mange steder at det er lige på kanten til at man kan få en påmindelse. Gå ud og tjek en ekstra gang.
Der er uddelt påmindelser om snerydningspligten. Husk at det er parcellerne op til de små stier, der har pligten. Hele stien skal ryddes, så man kan komme forbi med en tvillingebarnevogn. Der hvor man ikke kan lave en naboaftale, der skal man tage sin halvdel af stien. Det skal ske straks sneen er stoppet med at falde. Man skal dog ikke stå op om natten, men rydde næste morgen. Og det er ikke uretfærdigt, for andre parceller har pligt til at klippe græs ud imod vej og stikvej hele sommeren.
Der blev klaget over gartnerens snerydning og dette er påpeget. Vi forsøger at få kommunen til at vedligeholde deres kanter op til vores små stier, men de reagerer stadig ikke på det. Når sneen er væk forsøger vi igen. Måske skulle vi overveje at få det synliggjort i avisen.
Bestyrelsen har reageret på Aalborg Kommunes planer om udvidelse af Tranholmvej og etableringen af en cykelsti. Vi har lavet en skrivelse hvori vi påpeger de ønsker vi har i Rebildparken i form af til og frakørselsforhold, støjdæmpning, adgang til cykelsti og ny asfalt i Rebildparken. Derudover inviterer vi os selv til et møde vedr. sagen. Planerne omkring en udvidelse af Tranholmvej er udskudt på ubestemt tid. Vi følger med i udviklingen, når vi hører nærmere om en genoptagelse af planen. Vores skrivelse kan læses på hjemmesiden.
Hjemmesiden var ude af drift i lang tid, men er nu opdateret og I kan følge med i vores arbejde med at holde Rebildparken ved lige. 
Det store emne lige nu er selvfølgelig Bredbånd Nord, som har et tilbud til alle. Vi har sat et forslag på dagsordnen under ejerlauget. Alle har været inviteret til deres introaften, men med 1 dags varsel. Bestyrelsen var til stede, men vil ikke gøre os kloge på hvad der er bedst. Det er en individuel afgørelse. Men vi vil holde dem oppe på, at de skal reetablere græs og fliser til alles tilfredshed. Men det er der også taget højde for i deres aftale med Aalborg Kommune.
Antenneforeningen:
Det store emne lige nu er selvfølgelig Bredbånd Nord, som har et tilbud til alle. Vi har sat et forslag på dagsordnen under ejerlauget. Alle har været inviteret til deres introaften, men med 1 dags varsel. Og der har været åbent hus i en skurvogn på torvet ved Fakta og Kiwi.
Bestyrelsen har ikke foretaget sig noget udover at komme til introaften. Antenneforeningen har en aftale med NTA og vi kan ikke aftale noget med en anden udbyder uden at generalforsamlingen vedtager, at vi skal arbejde på noget nyt. Men afhængigt af hvad generalforsamlingen i Ejerlauget har vedtaget, så kan der være mulighed for en foreningsaftale, som betyder et tilbud fra Bredbånd Nord. Men dette er noget man som enkelt husstand skal forholde sig til. Antenneforeningen bindes ikke op på en ny aftale.
Stofa arbejder på højtryk for at kunne levere internethastigheder som kan matche Bredbånd Nord.
Det analoge signal blev slukket d. 20.januar 2016. Det betyder at man skal have en boks for at kunne bruge det gamle tv. Eller må man ud for at investere i et nyt. I den forbindelse kan man købe en billig boks på Nta´s kontor til at understøtte det gamle tv.
Der er Repræsentantskabsmøde i NTA d. 31/3 2016. Frank og Oluf deltager.
Følg med på NTA´s hjemmeside. Der er nye produkter. Bla Bredbånd uden tv og mobiltelefoni.
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