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Årsberetning 2016
I årets løb har vi fældet 6 træer som var blevet for store. Der blev rod fræset og det ser fint ud. Vi vil opleve at det også bliver nødvendigt at fælde andre træer da rodnettet rykker i fliserne og de skygger for kraftigt ind i haverne.
Der er generelt godt gang i hussalget og vi vil gerne benytte lejligheden til at sig velkommen til nye ejere.
Der er blevet lappet huller i asfalten, men det kan godt blive bedre. Men vi er sat på til at få skiftet asfalt inden for de næste 5 år. Vi håber, men det kan ændres mange gange.
Vi har, sammen med Vensysselskvarteret, afholdt et beboermøde med Aalborg Kommune vedr. udvidelsen af Tranholmvej mv. Der mødte 100 personer op, så det var et rigtigt fint fremmøde. Det er bestyrelsens opfattelse, at vi blev hørt med de punkter vi havde. Vi ved godt, at det ikke er alle der er tilfredse med de forklaringer der kom frem, men vi har gjort hvad vi kunne for at komme i dialog. Men det er kun fremtiden der kan fortælle om det bliver tåleligt. Vi følger slagets gang i de kommende år.
Tiden er kommet til at der skal skiftes pærer ud i vores lamper. Vi har vel skiftet 15 stk. i den sidste tid. Bestyrelsen har købt et stort parti hjem til meget billig pris. Giv os lige en besked på mail når I konstaterer at der skal skiftes en pære.
Belysningen på vejene er et fælles ansvar, så skriv til kommunen når I ser at en lampe ikke lyser. I kan skrive fra hjemmesiden.
Vi har konstateret at der er fliser rundt om på stisystemet der trænger til at blive lagt lidt om. Vi gennemgår det til foråret.
Legepladsen trænger til at få renoveret toget lidt. Det laves til foråret. Vi flyttede bænken, da den stod meget tæt på en nyplantet hæk og så var der frit udsyn ind i en have,
Bestyrelsen har ikke pligt til at påpege rod i folks indkørsler eller i haver, men vi vil dog gerne give udtryk for at der er enkelte parceller der nok lige trænger til at rydde op eller vedligeholde græs. Alle har et ansvar for at vores ejerlaug ser pænt og ordentligt ud. Men som nabo er det også tilladt at påtale dette.
Som alle nok ved, så er Aalborg Øst i en omfattende renovering. Det bliver spændende at følge udviklingen i de næste år. Det næste træk er at Fyrkildevej bliver renoveret. 
Det sidste nye er, at Spar købmanden i Tornhøjcentret lukker i april måned.
Bestyrelsen har gennemgået vedtægterne for at se om de var tidssvarende. Derfor har vi fremsat et forslag, som fremgår af dagsordnen.
Husk at rydde sne på de små stier imellem husene. Det er jeres pligt at gøre det så snart snevejret er stoppet. Dem uden stier slår jo græs hele sommeren ud imod vejen.
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