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Årsberetning 2020
Der er generelt godt gang i hussalget, og vi vil gerne benytte lejligheden til at sige velkommen til nye ejere.
Covid 19, har fyldt meget i verden de sidste år og dette har også haft betydning for Rebildparken, på grund af skrappe restriktioner i foråret holder vi først vores generalforsamling nu, med et halvt års forskydning. Det betyder også at beretningen er indeholder både 2020 samt lidt information vedr. 2021
Vores grønne områder blev holdt flotte i 2020 og tak til det grønne hold for deres indsats, så vi alle kan nyde vores grønne områder. Desværre så har vi ikke kunne stille grønt hold til 2021, så derfor har vi været nødsaget til at hyre en gartner til dette. De var de få der holdte områderne for de mange. Og vi har alle en samlet forpligtelse til at holde de 2 grønne områder. I 2020 havde vi igen en arbejdsdag, desværre satte covid 19 benspænd for at mange kunne mødes. Men bestyrelsen og en lille håndfuld medlemmer, fik sammen ordnet krattet ved holdbanen, stor tak til dem der hjalp med det store arbejde. 
For at passe så godt på vores flisebelagte stier som muligt, vil bestyrelsen derfor opfordre til, at I løbende får fjernet græsset og ikke først venter til deadline i juni. Det er en sur tjans at skulle minde ens naboer om at holde stierne og hækken. Hjælp os med at have det ordnet, når vi kigger forbi i starten af juni. Det samme gælder i forhold til snerydning i de år hvor vi får sne. Det er svært at forsvare overfor naboer, hvorfor de skal rydde sne, når andre aldrig gør det. 
Bestyrelsen har haft kontakt til Aalborg kommune for at få klarlagt hvor vores forpligtelser i forhold til vedligehold af stier starter og slutter. Rebildparken er forpligtet til at sikre og vedligeholde indtil de grønne områder der grænser op til Rebildparken. Man kan sige når man kommer til den sidste pæl, så er det kommunens ansvar at vedligeholde. Bestyrelsen har haft kommunen ude at se på de stier der har huller, de virkede ikke til at have særlig interesse i at udbedre hullerne, derfor opfordres i til stadig at melde disse ind på borgerapp. Vi har erfaring med at dette virker, når de får henvendelser nok. 
Flere har spurgt til kloakkerne, der spules flere gange om året. Det er fordi der er indgået en vedligeholdelsesaftale med kommunen. Det er for renholdelse og rottebekæmpelse de spuler.
Projektet med at lave Tranholmvej til en 4-sporet vej er færdigt og vi har fået støjskærm som ønsket. Samtidig var vi heldige at de lagde det manglende slidlag asfalt på. Desværre var de forhold de lade det under ikke optimalt og derfor ser asfalten flere steder skadet ud. 
Astrupstien er også blevet færdig, det var ikke længe vi fik fornøjelse af de førerløse busser. Prøveperioden slutter til november og det sidste jeg har hørt, er at de stopper med at køre der.
Vis hensyn og hjælp hinanden, Rebildparken skal være et dejligt sted at bo 
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